
MUNICIPALIDAD DE CONCHALI 
CONCEJO 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO MUNICIPAL 

MARTES 20 DE ENERO 2009 

Se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 10.30 horas, en el Salón "La Cal\ad111a•, Edificio Con-,f1tt,rfal, 

siendo presidida por la concejala señorita Paullna Rodrlguez, con la presencia de fas siguientes persona1: 

CONCEJALES PRE~ENTES 
1. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
2. SR, ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
4. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
S. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6, SRTA. PAULINA RODRÍQUEZ GÓMEZ 
7 . SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 

CONCEJAL AUSENTE 
Señor HECTOR ARAVENA MÉNDEZ, asiste a la 33ª Escuela de Verano de la Asociación Chilena de 
Municipalidades. 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
MARÍA CRISTINA CARDOCH 
ADELA FUENTEALBA 
PABLO IBAÑEZ 

FABIAN ROJAS 
RODRIGO HORTAL 
MAURICIO VILLAROEL 
JENNIFFER ABUHADBA 
ANTONIO DEFIUPPI 

MIRENCHO VIDELA 
LUIS SILVA 
RAMON UTRERAS 

TEMAS 

ADMINISTRADORA MUNICIPAL 
SECRETARIA MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTOR DE CONTROL (S) 
ASESORIA JURÍDICA 
DIRECTOR DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBUCO (5) 
SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACION 
DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR ASEO Y ORNATO (5) 
DIRECTOR INSPECCIÓN 
DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
DIRECTOR OBRAS MUNICIPALES (S) 
JEFE DEPTO. DE PATENTES 

l. Dejar sin efecto Acuerdo adoptado en sesión de concejo de fecha 31.12.2008. 

2. Aprobación nuevos Cometidos para la Contratación a Honorarios 2009. 

3. Sesiones Ordinarias a realizarse en el mes de febrero. 

4. Expedientes de alcohol a nombre de: 
a. Carlos Jaramillo Montecinos 
b. Víctor Figueroa Castro 

La concejala señorita Paulina Rodríguez, da inicio a la Sesión, a las 10:45 horas. 

PRIMER TEMA 

DEJAR SIN EFECTO ACUERDO ADOPTADO EN SESIÓN DE CONCEJO DE FECHA 31,12,2008, 

La señora Secretaria Municipal, da lectura al acuerdo 174 del año 2008. 

La Presidenta del Concejo, concejala señorita Paulina Rodríguez, solicita aprobación o rechazo. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes dejar sin efecto el acuerdo 174, adoptado en sesión del 

31.12.08. 
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SEGUNDO TEMA 

APROBACIÓN NUEVOS COMETIDOS PARA LA CONTRATACIÓN A HQNORARIQS-100_2 
El Asesor Jurldlco dá lectura a documento entregado en la sesión, que es del siguiente tenor: 

Atención Y Orientación a los vecinos, además, de la coordinación con los Depar~mMtlí1 ~unlrJp'll~1, 

para la resolución de la problemática que les afecta. 

Redacción Actas de las Comisiones del Concejo 

La Presidenta del Concejo, concejala sef\orlta Paulina Rodrlguez, solicita aprobación o red1azo. 

Por la unanimidad de los presentes se aprueban los nuevos cometidos a Honorarios para el ª"º 2009. 

IERCERTEMA 

SESIONES ORDINARIAS A REALIZARSE EN EL MES DE FEBRERO, 

La Presidenta del Concejo, concejala señorita Paulina Rodríguez, propone al Concejo que las sesiones 

ordinarias se realicen el 02, 03 y 04 de febrero a las 10:30 horas. 

Se acuerda, por la unanimidad de los presentes realizar las sesiones ordinarias del mes de febrero del 

corriente los días 02, 03 y 04 a las 10:30 horas 

CUARTO TEMA 

EXPEDIENTES DE ALCOHOL A NOMBRE DE: CARLOS JARAMILLO MQNTECINOS y VÍCTOR FIGUEROA 

CASTRO 

El concejal, señor Rubén Carvacho, Presidente de Comisión de Alcoholes del Concejo, informa que la Comisión 

acordó incorporar como criterios de análisis la información que entregue Carabineros e Investigaciones en relación 

al índice de criminalidad del sector en que se instalará la patente y la opinión de la Junta de Vecinos, que aunque 

no es vinculante, es importante ya que son los vecinos del sector. 

Continúa informando que ambas patentes fueron analizadas en la Comisión y la propuesta de la misma, al Concejo 

es aprobar aquella a nombre de don VÍCTOR FIGUEROA CASTRO y dejar Pendiente la de don CARLOS 

JARAMILLO MONTECINOS, toda vez que la opinión de la Junta de Vecinos es desfavorable, ha sido elegida una 

nueva directiva y la van a invitar a la Comisión, para que plantee su punto de vista. 

El Concejo por la unanimidad aprueba y respalda la propuesta de la Comisión de Alcoholes, dando por 

aprobada la Patente a nombre de don VÍCTOR FIGUEROA CASTRO y dejando pendiente en espera de 

escuchar a la Junta de Vecinos, la de don CARLOS JARAMILLO MONTECINOS. 

Se levanta la sesión a las 11:35 horas. 
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

MARTES 20 DE ENERO DE 2009 

ACUERDO N" 12/2009 
Se aprueba, por la unanimidad de los presentes, dejar sin efecto el acuerdo 174 del 11!0 2008, 

adoptado en sesión del 31.12,08. 

~CUERDO Nº 13/2009 
Por la unanimidad de los presentes, se aprueban los nuevos cometidos a Honorarios, que son los que 
siguen: 

Atención V Orientación a los vecinos, además de la coordinación con los Departamento. 
Municipales, para la resolución de la problemática que les afecta. 

Redacción Actas de las Comisiones del Concejo. 

ACUERDO Nº 14/2009 
Se acuerda, por la unanimidad de los presentes realizar las sesiones ordinarias del mes de febrero del 

corriente los días 02, 03 v 04 a las 10:30 horas. 

ACUERDO N°15/2009 
El Concejo por la unanimidad aprueba y respalda la propuesta de la Comisión de Alcoholes, dando por 

aprobada la Patente a nombre de don VÍCTOR FIGUEROA CASTRO v dejando pendiente, en espera de 

escuchar a la Junta de Vecinos del sector, la de don CARLOS JARAMILLO MONTECINOS. 

Secretaria Municipal 
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